
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  27.06.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 58 състав, 

в публично заседание на 27.06.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Снежанка Кьосева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Зорница Димитрова, като разгледа дело 

номер 4815 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на 

именното повикване в 14.35часа се явиха: 

 

И. С. С.– редовно призован, явява се лично. 

 ОТВЕТНИКЪТ МИНИСТЕРСТВО НА ПРАВОСЪДИЕТО- редовно призован, 

представлява се от юрк. Л., с пълномощно от днес. 

  

 СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА исковата молба приложена в гр. дело № 22138/2016 г. по описа на СРС,с 

доказателствените искания посочени в нея.  

ДОКЛАДВА писмен отговор на исковата молба от 7.6.2019 г.  

 ДОКЛАДВА адм. дело № 19/2019 г., смесен петчленен състав, по описа на 

ВАС, ведно с адм. дело № 9799/2016 г. по описа на АССГ, и гр. дело № 22138/2016 г. 

по описа на СРС. 

ИЩЕЦЪТ (лично): Посочените свидетели са за различни искови периоди, незнам тези 

лица къде се намират, тъй като и аз не съм вече в този затвор, преместен съм в Затвора 

в [населено място] от 12.8.2015 г. Отказвам се от свидетелите Й. С., В. П. и С. Л., с 

които бях в затвора в [населено място]. Ще посоча други лица като свидетели: Х. А. 

Х. от Затвора в [населено място]. За периода 2010-2013 г е бил в Затвора в [населено 



място]; И. А. Р., който в момента се намира в Затвора в [населено място]. За периода 

от 12.8.2015 –2016 г. се е намирал в Затвора в [населено място]; В. А. Х., в момента се 

намира в затвора в [населено място]. Той ще свидетелства за периода 2013-2015 

г.Държим на изисканите справки: справка от Министерството на правосъдието, от 

която да се изясни от коя дата, месец и година е забраната за получаване на колетни 

пратки от лишените от свобода граждани. В тази насока трябва да има 

административен акт, който да забранява това, във връзка с изменението на закона; 

справка от директора на Затвора в [населено място], която да изясни пребивават ли в 

Затвора чужди граждани и могат ли да получават колети от чужбина; справка от 

Министерството на правосъдието да изясникакво е обществено значимото и полезно 

обстоятелство, в следствие накоето са спрени колетите за лишените от свобода 

български граждани; отговор от Министерството на правосъдието, получен от мен 

2019 г. свързан точно с исковата ми претенция относно колетите. Отговорът от 

Министерството на правосъдието съм получил с рег. № 2461/18.3.2019 г., свързан с 

мое заявление да изпратят отговор и заявлението, тъй като с отговора съм запознат, 

прилагат го към досието ми, на мен не ми го дават, не знам защо и копие от мое 

заявление, което съм изпратил лично до Министъра на правосъдието, което е свързано 

със запитване -  дали аз, като български гражданин изтърпяващ наказание в 

български затвор, имам право да получа колети от близки в чужбина. Имам отговор от 

Министъра на правосъдието.Поддържам исковата молба.Няма да соча други 

доказателства. Нямам други доказателствени искания. 

 

 Юрк.Л.: Оспорвам исковата молба. Поддържам писмения отговор. Правя 

възражения срещу така поисканите свидетели. Моля да се извършат разпити по 

делегация, с оглед процесуална икономия. Изискването на свидетелски показания и 

справките, които ищецът цитира са безпредметни, тъй като ние не оспорваме факта, 

че лишените от свобода чужди граждани могат да получават и колетни пратки. Това е 

записано в закона и ние не оспорваме този факт. Няма да соча други доказателства. 

Нямам други доказателствени искания. 

 

ИЩЕЦЪТ (лично): Желая да се изискат справките. Те са необходими, ще доказвам 

обстоятелства. В писмения отговор са наведени неверни твърдения и те ще се 

възползват от тази ситуация, ако аз не изискам тези справки.  

 

 СЪДЪТ по доказателствата, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 ДОПУСКА в качеството им на свидетели Х. А. Х. от Затвора в [населено 

място], И. А. Р., от Затвора в [населено място] и В. А. Х., в затвора в [населено място], 

като лицата да се призоват от местата за изтърпяване на наказание лишаване от 

свобода, посочени от ищеца в днешното с.з.  

ИЗИСКВА от Министерството на правосъдието и от директора на Затвора в [населено 

място], посочените от ищеца справки, в писмена форма, за което да се изготвят 

съответните писма. 

 

ИЩЕЦЪТ (лично): Моля да ми бъдат изпратени копия от писмените доказателства, 



които ще постъпят по делото, за да мога да се запозная с тях до следващото с.з.  

 

СЪДЪТ намира искането за основателно и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 10.10.2019 година, от 14.30 часа,  за която дата 

да се призове ищецът за с.з. 

Ответникът уведомен чрез процесуалния му представител. 

Свидетелите чрез призоваване.  

Да се изискат справките. След постъпване на справките да се изпратят на ищеца в 

Затвора в [населено място].  

 

 Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.46 часа. 

 

  

       СЪДИЯ: 

 

       СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


